

# PROTOKOLL

## STYRET FOR VOLDA ØRSTA REINHALDSVERK

Det vart halde møte i styret i VØR tysdag 24.05.22 på Miljøstasjonen.

Møtet tok til kl. 14.00.

Møtet slutt kl. 14.15

Desse møtte:

Anne Ellingsen

Hallvard Bjørneset pr Teams

Ove Myklebust

Dagleg leiar Petter Bjørdal førte møteboka.

Henriette Hafsaas melde avbod. Både første og andre vara for Volda var kalla inn, men hadde ikkje høve til å møte. Jon Helge Bjørndal møtte ikkje.

Anne Ellingsen leia møtet. Det var ingen merknader til innkallinga. Saklista vart godkjend med sakene 23 til og med 24-22.

### Sakliste:

#### Sak 23-22. Tilsetting ny dagleg leiar.

Vedtak ( 3 røysteføre)

1. Styret tilsetter Hans Peter Eidseflot som dagleg leiar i VØR med verknad frå 01.09.2022, om ein vert samd om tilsettingsvilkår.
2. Leiar og nestleiar får fullmakt til å framforhandle tilsettingsvilkåra

Handsaminga:

Samrøystes vedteke i tråd med tilrådinga frå tilsettingsutvalet.

#### Sak 24-22. Godkjenning av møtebok.

Vedtak ( 3 røysteføre)

Styret godkjenner protokoll frå møte 24.05.22 slik den ligg føre.

Handsaminga:

Samrøystes vedteke i tråd med tilrådinga.

Hovdebygda 24.05.22

Hallvard Bjørneset

Leiar

Ove Myklebust

Petter Bjørdal

referent

Anne Ellingsen

Anne Ellingsen

Nestleiar